



DE Callieway® Gebrauchs- und Sicherheitsanweisung

Lieferumfang: 12 Slalomstangen inkl. Schutzhülse, 7 Metallschiene für das Bodengestell, Verbindungsplatten + Schrauben

Die Verwendung ist ausschließlich als Agilityslalom für Hunde erlaubt. Kein Kinderspielzeug!

Vorbereitung: Wählen Sie einen sicheren, ebenen und gut beleuchteten Bereich für den Zusammenbau. Achten Sie darauf, dass der Boden frei von Hindernissen ist und genügend Platz für den Aufbau des Slaloms zur Verfügung steht. Es bestünde ansonsten Stolpergefahr! Sie könnten hinfallen und sich verletzen.

Montage des Slaloms: Überprüfen Sie die einzelnen Bauteile vor der ersten Nutzung auf Beschädigungen. Achten Sie auf scharfe Kanten, die eventuell durch Verarbeitungsfehler entstehen könnten. Verbinden Sie die einzelnen Komponenten wie auf der Bauanleitung abgebildet. Die Schrauben freuen sich über einen regelmäßigen Tropfen Öl (z.B. W40), der gleichzeitig das Ansetzen von Rost verhindern kann. Sie können dadurch auch dauerhaft die Schrauben lösen und neue Setups ausprobieren. Sobald sich aufgrund vernachlässigter Pflege Rost anzusetzen beginnt, lassen sich die Schrauben nur mehr schwer und bald überhaupt nicht mehr lösen. 😞

Lagerung: Lagern Sie den Slalom bei längerer Trainingspause an einem sicheren Ort, wo er nicht umfallen oder beschädigt werden kann. Achten Sie darauf, dass keine scharfen Kanten in Reichweite des Hundes sind. Wenn der Slalom im Freien gelagert werden muss, achten Sie darauf, dass er vor direkter Sonneneinstrahlung und extremen Witterungsbedingungen geschützt ist. Verwenden Sie gegebenenfalls eine Abdeckung, um den Slalom vor Witterungseinflüssen zu schützen.

Hinweis zur fachgerechten Entsorgung: Bitte entsorgen Sie den Slalom und alle dazugehörigen Teile gemäß den geltenden gesetzlichen Vorschriften. Achten Sie darauf, dass das Produkt nicht im normalen Hausmüll landet. Trennen Sie alle Materialien (z. B. Kunststoff, Metall) und bringen Sie diese zur entsprechenden Sammelstelle oder Recyclingstation. Auf diese Weise tragen Sie aktiv zum Umweltschutz bei und sorgen dafür, dass die Materialien ordnungsgemäß wiederverwertet werden können.

Sicherheitsgarantie: Durch regelmäßige Wartung und die Befolgung dieser Anweisungen stellen Sie sicher, dass Ihr Agilityslalom lange hält und für Sie und Ihr Tier sicher bleibt.

EN Callieway® Usage and Safety Instructions

Contents: 12 slalom poles with protective sleeves, 7 metal rails for the ground frame, connection plates + screws

The use is exclusively permitted as an agility slalom for dogs. Not a children's toy!

Preparation: Choose a safe, flat, and well-lit area for assembly. Ensure that the ground is free of obstacles and there is enough space to set up the slalom. Otherwise, there is a risk of tripping! You could fall and injure yourself.

Assembly of the Slalom: Before the first use, check the individual parts for damage. Look for sharp edges that could have been caused by manufacturing defects. Connect the components as shown in the assembly instructions. The screws benefit from a regular drop of oil (e.g., WD-40), which can also help prevent rust buildup. This will also allow you to easily loosen the screws and try new setups. Once rust begins to form due to neglected maintenance, the screws will become difficult to loosen and, eventually, impossible to remove. 😞

Storage: If you plan on a longer break between training sessions, store the slalom in a safe place where it cannot tip over or be damaged. Ensure that no sharp edges are within reach of the dog. If the slalom must be stored outdoors, ensure it is protected from direct sunlight and extreme weather conditions. If necessary, use a cover to protect the slalom from the elements.

Proper Disposal Notice: Please dispose of the slalom and all related parts according to the applicable legal regulations. Ensure that the product does not end up in regular household waste. Separate all materials (e.g., plastic, metal) and take them to the appropriate collection point or recycling station. In this way, you actively contribute to environmental protection and ensure that the materials can be properly recycled.

Safety Guarantee: Through regular maintenance and adherence to these instructions, you ensure that your agility slalom lasts for a long time and remains safe for both you and your dog.

FR Callieway® Instructions d'utilisation et de sécurité

Contenu de la livraison : 12 poteaux de slalom avec manchons de protection, 7 rails en métal pour le cadre au sol, plaques de connexion + vis

L'utilisation est exclusivement autorisée en tant que slalom d'agilité pour chiens. Ne convient pas aux enfants !

Préparation : Choisissez une zone sécurisée, plane et bien éclairée pour le montage. Assurez-vous que le sol est libre d'obstacles et qu'il y a suffisamment d'espace pour installer le slalom. Sinon, il y a un risque de trébuchement ! Vous pourriez tomber et vous blesser.

Montage du slalom : Avant la première utilisation, vérifiez les différentes pièces pour détecter d'éventuels dommages. Faites attention aux bords tranchants qui pourraient être causés par des défauts de fabrication.





Assemblez les composants comme indiqué dans les instructions de montage. Les vis bénéficient d'une goutte régulière d'huile (par exemple, WD-40), ce qui peut également aider à prévenir l'apparition de rouille. Cela vous permettra également de desserrer facilement les vis et d'essayer de nouvelles configurations. Dès que de la rouille commence à se former en raison d'un entretien négligé, il sera difficile, voire impossible, de desserrer les vis. 😊

Stockage : Si vous prévoyez une longue pause entre les sessions d'entraînement, stockez le slalom dans un endroit sûr où il ne peut pas tomber ni être endommagé. Assurez-vous qu'aucun bord tranchant ne soit à portée du chien. Si le slalom doit être stocké à l'extérieur, veillez à le protéger des rayons directs du soleil et des conditions météorologiques extrêmes. Si nécessaire, utilisez une couverture pour protéger le slalom des intempéries.

Remarques concernant l'élimination appropriée : Veuillez éliminer le slalom et toutes les pièces associées conformément aux réglementations légales en vigueur. Assurez-vous que le produit ne finisse pas dans les déchets ménagers ordinaires. Séparez tous les matériaux (par exemple, plastique, métal) et apportez-les au point de collecte ou à la station de recyclage appropriée. Ainsi, vous contribuez activement à la protection de l'environnement et garantissez que les matériaux peuvent être correctement recyclés.

Garantie de sécurité : En effectuant un entretien régulier et en suivant ces instructions, vous vous assurez que votre slalom d'agilité dure longtemps et reste sûr pour vous et votre chien.

IT Callieway® Istruzioni d'uso e di sicurezza

Contenuto della confezione: 12 pali per slalom con maniche protettive, 7 binari in metallo per la base, piastre di collegamento + viti

L'uso è consentito esclusivamente come slalom di agility per cani. Non è un giocattolo per bambini!

Preparazione: Scegli un'area sicura, piana e ben illuminata per il montaggio. Assicurati che il pavimento sia libero da ostacoli e che ci sia abbastanza spazio per montare lo slalom. In caso contrario, c'è il rischio di inciampare! Potresti cadere e ferirti.

Montaggio dello slalom: Prima del primo utilizzo, controlla i singoli componenti per eventuali danni. Fai attenzione agli spigoli vivi che potrebbero essere causati da difetti di lavorazione. Collega i componenti come indicato nelle istruzioni di montaggio. Le viti beneficiano di una goccia di olio regolare (ad esempio WD-40), che può anche prevenire la formazione di ruggine. Questo ti permetterà anche di allentare facilmente le viti e provare nuove configurazioni. Non appena la ruggine comincia a formarsi a causa di una manutenzione trascurata, le viti diventeranno difficili, se non impossibili, da allentare. 😊

Conservazione: Se prevedi una pausa lunga tra le sessioni di allenamento, conserva lo slalom in un luogo sicuro dove non possa cadere o danneggiarsi. Assicurati che nessun angolo appuntito sia alla portata del cane. Se lo slalom deve essere conservato all'aperto, assicurati che sia protetto dalla luce diretta del sole e dalle condizioni meteorologiche estreme. Se necessario, utilizza una copertura per proteggere lo slalom dalle intemperie.

Indicazioni per lo smaltimento corretto: Si prega di smaltire lo slalom e tutte le sue parti in conformità con le normative legali vigenti. Assicurati che il prodotto non finisca nei rifiuti domestici. Separa tutti i materiali (ad esempio plastica, metallo) e portali al punto di raccolta o alla stazione di riciclaggio appropriata. In questo modo, contribuisce attivamente alla protezione dell'ambiente e garantisci che i materiali possano essere riciclati correttamente.

Garanzia di sicurezza: Attraverso una manutenzione regolare e seguendo queste istruzioni, garantirai che il tuo slalom di agility duri a lungo e rimanga sicuro sia per te che per il tuo cane.

NL Callieway® Gebruiks- en veiligheidsinstructies

Inhoud van de levering: 12 slalomstokken met beschermhuls, 7 metalen rails voor het grondframe, verbindingsplaten + schroeven

Het gebruik is uitsluitend toegestaan als agility-slalom voor honden. Geen kinderspeelgoed!

Vorbereiding: Kies een veilige, vlakke en goed verlichte ruimte voor de montage. Zorg ervoor dat de vloer vrij is van obstakels en er voldoende ruimte is om de slalom op te zetten. Anders bestaat er een risico op struikelen! U kunt vallen en uzelf verwonden.

Montage van de slalom: Controleer de afzonderlijke onderdelen op schade voordat u ze voor het eerst gebruikt. Let op scherpe randen die mogelijk door fabricagefouten kunnen zijn ontstaan. Verbind de onderdelen zoals weergegeven in de montage-instructies. De schroeven hebben baat bij een regelmatige druppel olie (bijv. WD-40), wat ook kan helpen om roestvorming te voorkomen. Dit maakt het ook mogelijk om de schroeven gemakkelijk los te draaien en nieuwe opstellingen uit te proberen. Zodra roest zich begint te vormen door verwaarloosd onderhoud, zullen de schroeven moeilijk, zo niet onmogelijk, los te draaien zijn. 😊

Opslag: Bewaar de slalom op een veilige plaats wanneer u een langere pauze tussen trainingssessies heeft, zodat deze niet omvalt of beschadigd raakt. Zorg ervoor dat er geen scherpe randen binnen het bereik van de hond zijn. Als





de slalom buiten moet worden opgeslagen, zorg er dan voor dat deze beschermd is tegen direct zonlicht en extreme weersomstandigheden. Gebruik indien nodig een hoes om de slalom te beschermen tegen weersomstandigheden.

Instructies voor juiste verwijdering: Verwijder de slalom en alle bijbehorende onderdelen in overeenstemming met de geldende wet- en regelgeving. Zorg ervoor dat het product niet in het reguliere huisvuil belandt. Scheid de materialen (bijv. plastic, metaal) en breng deze naar het juiste inzamelpunt of recyclingstation. Zo draagt u actief bij aan milieubescherming en zorgt u ervoor dat de materialen correct worden gerecycled.

Veiligheidsgarantie: Door regelmatig onderhoud en het opvolgen van deze instructies, zorgt u ervoor dat uw agility-slalom lang meegaat en veilig blijft voor u en uw hond.



SE Callieway® Användnings- och säkerhetsinstruktioner

Leveransens innehåll: 12 slalomstänger med skyddshylsa, 7 metallräls för markramen, anslutningsplattor + skruvar
Användningen är uteslutande tillåten som agility-slalom för hundar. Inte en leksak för barn!

Förberedelse: Välj ett säkert, plant och väl upplyst område för montering. Se till att marken är fri från hinder och att det finns tillräckligt med utrymme för att sätta upp slalomen. Annars finns det risk för snubbel! Du kan falla och skada dig.

Montering av slalom: Kontrollera de enskilda delarna för skador innan första användning. Var uppmärksam på vassa kanter som kan ha uppstått på grund av tillverkningsfel. Anslut delarna enligt monteringsanvisningarna. Skruvarna mår bra av en regelbunden droppe olja (t.ex. WD-40), vilket också kan förhindra rostbildning. Detta gör att du också lätt kan lossa skruvarna och prova nya uppställningar. När rost börjar bildas på grund av försummad underhåll, kommer skruvarna att bli svåra, om inte omöjliga, att lossa. 😊

Förvaring: Om du planerar en längre paus mellan träningarna, förvara slalomen på en säker plats där den inte kan välta eller skadas. Se till att inga vassa kanter är inom räckhåll för hunden. Om slalomen måste förvaras utomhus, se till att den skyddas från direkt solljus och extrema väderförhållanden. Använd vid behov ett skydd för att skydda slalomen från väderförhållandena.

Rätt hantering av avfall: Vänligen kassera slalomen och alla tillhörande delar enligt gällande lagstiftning. Se till att produkten inte hamnar i vanlig hushållssoppa. Separera alla material (t.ex. plast, metall) och ta dem till rätt insamlingspunkt eller återvinningsstation. På så sätt bidrar du aktivt till miljöskydd och säkerställer att materialen kan återvinnas på rätt sätt.

Säkerhetsgaranti: Genom regelbundet underhåll och att följa dessa instruktioner säkerställer du att din agility-slalom håller länge och förblir säker för både dig och din hund.

ES Callieway® Istruzioni d'uso e di sicurezza

Contenuto della confezione: 12 pali per slalom con maniche protettive, 7 binari in metallo per il telaio del suolo, piastre di collegamento + viti

Preparazione: Scegli un'area sicura, piana e ben illuminata per il montaggio. Assicurati che il pavimento sia libero da ostacoli e che ci sia abbastanza spazio per montare lo slalom. In caso contrario, c'è il rischio di inciampare! Potresti cadere e ferirti.

Montaggio dello slalom: Prima del primo utilizzo, controlla i singoli componenti per eventuali danni. Fai attenzione agli spigoli vivi che potrebbero essere causati da difetti di fabbricazione. Collega i componenti come indicato nelle istruzioni di montaggio. Le viti beneficiano di una goccia regolare di olio (ad esempio WD-40), che può anche prevenire la formazione di ruggine. Questo ti permetterà anche di allentare facilmente le viti e provare nuove configurazioni. Non appena si inizia a formare la ruggine a causa di una manutenzione trascurata, le viti diventeranno difficili, se non impossibili, da allentare. 😊

Conservazione: Se prevedi una lunga pausa tra le sessioni di allenamento, conserva lo slalom in un luogo sicuro dove non possa cadere o danneggiarsi. Assicurati che nessun angolo appuntito sia alla portata del cane. Se lo slalom deve essere conservato all'aperto, assicurati che sia protetto dalla luce diretta del sole e dalle condizioni climatiche estreme. Se necessario, utilizza una copertura per proteggere lo slalom dalle intemperie.

Indicazioni per lo smaltimento corretto: Si prega di smaltire lo slalom e tutte le parti correlate in conformità con le normative legali vigenti. Assicurati che il prodotto non finisca nei rifiuti domestici. Separa tutti i materiali (ad esempio plastica, metallo) e portali al punto di raccolta o alla stazione di riciclaggio appropriata. In questo modo, contribuisce attivamente alla protezione dell'ambiente e garantisci che i materiali vengano riciclati correttamente.

Garanzia di sicurezza: Attraverso una manutenzione regolare e seguendo queste istruzioni, garantisci che il tuo slalom di agility duri a lungo e rimanga sicuro per te e per il tuo cane.



Yorrxshire United GmbH, Obere Hauptstr. 65, 7035 Steinbrunn, Austria
Email: service@yorrx.com, WhatsApp: +43 6781 267822 2by2 Slalom 12-2024

V24-001



PL Callieway® Instrukcja obsługi i bezpieczeństwa

Zawartość opakowania: 12 słupków slalomowych z osłonami ochronnymi, 7 metalowych szyn do ramy dolnej, płyty łączące + śruby

Używanie jest dozwolone wyłącznie jako slalom agility dla psów. Nie jest to zabawka dla dzieci!

Przygotowanie: Wybierz bezpieczne, płaskie i dobrze oświetlone miejsce do montażu. Upewnij się, że podłoże jest wolne od przeszkód i masz wystarczająco dużo miejsca do ustawienia slalomu. W przeciwnym razie istnieje ryzyko potknięcia! Możesz upaść i się zranić.

Montaż slalomu: Przed pierwszym użyciem sprawdź poszczególne elementy pod kątem uszkodzeń. Zwróć uwagę na ostre krawędzie, które mogą powstać na skutek wad produkcyjnych. Połącz elementy zgodnie z instrukcją montażu. Śruby skorzystają na regularnym nalożeniu kropli oleju (np. WD-40), co pomoże również zapobiec powstawaniu rdzy. Dzięki temu będziesz mógł również łatwo poluzować śruby i wypróbować nowe ustawienia. Gdy zaczną pojawiać się rdza z powodu zaniedbania konserwacji, śruby będą trudne, a wkrótce niemożliwe do poluzowania. 😊

Przechowywanie: Jeśli planujesz długą przerwę między treningami, przechowuj slalom w bezpiecznym miejscu, gdzie nie może się przewrócić ani uszkodzić. Upewnij się, że ostre krawędzie nie są w zasięgu psa. Jeśli slalom musi być przechowywany na zewnątrz, upewnij się, że jest chroniony przed bezpośrednim światłem słonecznym i ekstremalnymi warunkami atmosferycznymi. W razie potrzeby użyj pokrowca, aby chronić slalom przed warunkami atmosferycznymi.

Wskazówki dotyczące właściwego usuwania: Proszę usunąć slalom i wszystkie jego części zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi. Upewnij się, że produkt nie trafi do zwykłych odpadów domowych. Oddziel wszystkie materiały (np. plastik, metal) i przekaz je do odpowiedniego punktu zbiórki lub stacji recyklingowej. W ten sposób aktywnie przyczyniasz się do ochrony środowiska i zapewniasz, że materiały będą mogły zostać odpowiednio przetworzone.

Gwarancja bezpieczeństwa: Regularne konserwowanie i przestrzeganie tych instrukcji zapewni, że Twój slalom agility będzie służył przez długi czas i pozostanie bezpieczny zarówno dla Ciebie, jak i Twojego psa.

